
МБОУ «Туранская СОШ»  

Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей по постепенному 

переходу на обучение по обновлённому ФГОС в школе.  

  

Всего было опрошено: 27 человек   

1. Из каких источников Вы узнали о переходе в школе на обновленный 

образовательный стандарт (ФГОС)?   

• Ничего не знаю о введении ФГОС – (15%)   

• Был информирован на родительских собраниях в ОО – (60%)   

• Увидел информацию на сайте школы – (10%)   

• Узнал из других источников – (15%)   

Изучив опросы родителей, приятно отметить, что основная часть родителей 60% 

информирована по вопросам перехода на обновленный ФГОС от педагогов и 

администрации школы на родительском собрании. Для другой части родителей 15% 

источниками служат другие средства информации. И лишь малую часть 10% составляют 

родители, для которых основным источником информации является сайт школы. Но есть 

и такие родители 15%, которые впервые слышат об этом.   

  

2. Насколько полно Вы информированы о содержании ФГОС в целом?  

• Информирован достаточно полно – (44,3%)   

• Информирован недостаточно – (48,1%)   

• Вообще не информирован – (7,3%)   

Проанализировав ответы родителей по данному вопросу было выявлено, что 

большинство родителей 44,3% информированы достаточно, 7,3% не знакомы с 

изменениями в системе образования, 48,1% информированы недостаточно.   

  

3. Как, по Вашему мнению, изменится качество обучения в школе в результате 

обновления ФГОС?   

• Значительно улучшится– 34,2%   

• Улучшится, но не сильно– 48,1%   

• Скорее, не изменится– 13,9%   

• Незначительно ухудшится– 2,5%   

• Сильно ухудшится– 1 чел. 1,3%   

В связи с тем, как родители информированы по данной проблеме, большинство  

34,2% считают, что качество обучения улучшится, но не сильно, при этом 48,1 родителей 

уверены, что обновленный ФГОС улучшит качество обучения значительно, но есть 

родители 13,9%, которые считают, что ничего не изменится. По 3,8% ответили, что 

обучение либо незначительно ухудшится, либо совсем сильно ухудшится.   

  

4. Как отразится переход на обновленный ФГОС на учебе детей в школе?   

• Учиться станет легче– 54,4%   

• Ничего не изменится– 39,2% 

• Учиться будет сложнее– 6,3%   

Большинство родителей 54,4% считают, что переход на обновленный ФГОС в 

школе благотворно отразится и учиться станет легче, 39,2% считают, что ничего не 

изменится и 6,3% придерживаются мнения, что учиться будет сложнее.   



  

5. Как Вы относитесь к переходу на обновленный ФГОС в целом?   

• Положительно– 78,5%  

• Отрицательно– 21,5%   

Отношение к переходу в целом разделилось: 78,5% относятся положительно и 

21,5% отрицательно.   

7. Планируете ли Вы продолжить знакомство с материалами перехода на 

обновленный ФГОС самостоятельно?   

• Да– 48,1% 

• Нет– 26,6%   

•Не могу сказать определенно– 25,3%   

В результате анкетирования мы выявили, что не все родители 26,6% готовы 

уделять время для самостоятельного изучения материала по обновленному ФГОС, есть 

родители 25,3%, которые пока не определились со своим решением, при этом 

большинство родителей  48,1%  собираются  продолжать  знакомство с материалами 

ФГОС самостоятельно.  
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